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ATA DA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DO

COLEGIADO DA ESCOLA DE LETRAS E DO DEPARTAMENTO DE LETRAS,

REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE

o colegiado e os representantes discentes da Escola de Letras reuniram-se no dia vinte e nove de

novembro de dois mil e dezenove, das dezesseis às dezoito horas, na sala 502 do Prédio 111do

Centro de Letras e Artes. A reunião foi presidida pelo Diretor da Escola de Letras, Gustavo Naves

Franco. Seguiu-se a ordem do dia com os seguintes pontos de pauta: 1. Quadro de Horários

2020.1 A proposta do quadro de horários foi apresentada pelo pelo professor Marcelo dos Santos,

e aprovada por unanimidade. 2. Aula Inaugural 2020.1. A professora Carla Miguelote propôs o

convite à escritora Conceição Evaristo para a aula inaugural de 2020, encarregando-se de

encaminhá-Io em no~e da Escola de Letras. A proposta foi aprovada por unanimidade. 3.

Comemoração dos 10 anos da Escola de Letras. Para organização do evento concernente à

comemoração dos 10 anos da Escola de Letras em 2020, previsto para o final de maio do mesmo

ano, foi formada uma comissão composta pelos professores Marcelo dos Santos, Carla Miguelote

e Maria José Lemos. A composição foi aprovada por unanimidade. 4. Projeto de Ensino Arte e

Sociedade: convergências e divergências. O professor Gustavo Naves apresentou o projeto do

professor Leonardo Munk, a pedido do mesmo, vinculado à disciplina História da Literatura e da

Arte e Sociedade, e voltado para a solicitação de duas bolsas de monitoria. O projeto foi aprovado

por unanimidade. 5. Coordenação do programa de Tutorias de Produção Textual. Após

apresentação da professora Carla Miguelote, atual coordenadora do programa de Tutorias de

Produção Textual, a coordenação foi assumida pela professora Júlia Vasconcelos Studart,

coordenadora do Bacharelado, que se se responsabilizou pelo pedido de renovação das bolsas e o

eventual aumento em seu número quando for identificada essa possibilidade. 6. Convocação de

candidato aprovado no Processo Seletivo Simplificado para professor de Literatura Brasileira.

Tendo em vista o melhor aproveitamento de recursos humanos e financeiros na universidade, o

professor Marcelo dos Santos propôs que a próxima convocação de candidato(a) aprovado(a) no
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Processo Seletivo do Edital 47/2019 seja feita para substituição da professora Ana Carolina

Sampaio Coelho, uma vez aprovado seu afastamento pelas demais instâncias competentes, e

considerando-se que o mesmo já se encontra previsto e aprovado pelo Departamento de Letras

para o primeiro semestre de 2020. Deste modo, a convocação seria realizada não mais para

substituição do professor Manoel Ricardo de Lima, cujo período restante de licença em meses de

férias letivas não justificaria a convocação. A proposta foi aprovada por unanimidade. Sem mais

assuntos a tratar, o professor Gustavo Naves encerrou a reunião e foi lavrada a presente ata, que

vai assinada pelo Diretor da Escola de Letras, professor Gustavo Naves Franco, e pelo Técnico

Administrativo Bruno do Valie Brick, que secretariou a Reunião.
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